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OJII/IMHI/Iaﬂa «dPu3rex» Mo MaTeMaTHKe

10 kjaacc, 2016 roa, BapuaHT 3

1. Ussectno, uto tg(2a + ) + 6tg2a + tg 8 = 0 u tga = 2. Haiinure ctg .

2. Pemmre HepaBeHCTBO
42 + 249 > 2|da — 2/ + 3| + 4av/7.

(c0+:%) N (10]

3. B umciie 2x0%1x6x02% Hy»KHO 3aMEHHTH KaxKJ/Iyl0 U3 D 3BE3j04UeK Ha JioOyio u3 nudp 0, 2, 4,
7, 8, 9 (uudpbl MOTYT HOBTOPSITHCS) TaK, YTOOBI TMOJYUeHHOE 11-3HAYHOE YHCIIO JEIUIoCch Ha 12.
CKOJILKMMHI CIIOCOOaMM 3TO MOYKHO CJIeJIaTh?!

4. Uzo06pasure Ha IIOCKOCTH (Z,Yy) MHOXKECTBO TOYEK, YIOBJIETBODPSIONINX YPABHEHUTO
13z| + |4y| + |48 — 3z — 4y| = 48,

U HafUTE IJIONAJIb TOJYIeHHON (DUTYPHI.

5. Pemure cucremy ypaBHeHUIT

vy —ay® — 3 +3y+1=0,
w3y —ay® — 32% + 3y +3 =0.
(1)
6. PaBuoGenpennsiii TpeyrosibHuk PQT ¢ ocnoBanuem P() Bimcan B OKpyzkKHOCTH (). Xopabl AB
u CD, nmapaminenbubie upssmoit P(Q), nepecekator cropony Q1 B Toukax L u M cOOTBETCTBEHHO, 1

npu 3roM QL = LM = MT. Haiinure paguyc okpyzkuoctu ) u mwiora/ip Tpeyroabanka PQT, ecm
AB =214, CD = 2+/11, a neatp O okpyzxuOCTH {2 pacrnojoxken Mex ity npsaMbivun AB u CD.
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